

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. KÉSZÍTŐK NEM KÖLÖNK VISSZA. ÁR BÉRMÉNYES LEVÉLSÉK FOGADUNK ÉS ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán, helyben házhoz hordva...

EGYETARTÁS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. HÍRDETMÉNYEK ÉS NYILVÁNTARTÁS... PARIZSBAN FÉLÉVELETTÉ: John, F. Jones & Co., 31 bis, Faub. Montmartre...

A német nyelv tanítása.

Mikor a híres germanizátor gróf Thun Leo kiadta az ötvenes években a rendeletet, hogy a német nyelvet szigorúan kell tanítani a gimnáziumokon...

precizitással. A nemzetek egymás közötti érintkezése is csak úgy lehet hasznára a kisebb nemzeteknek, ha ők tanulják meg a nagyobbak nyelvét.

csak a német nyelvet veszi pártfogásába és nem egyszermind a francziát? Talán csak nem akar a közös hadügy-miniszternek kedveskedni ezzel?

Budapest, január 4.

A német nyelv közpiskolai sikeresebb tanítása érdekében Csáky Albin gróf vallas- és közoktatási miniszter 1888. évi 48.629. szám alatt, a következő rendeletet intézte valamennyi tanközpont kir. főigazgatójához:

Félsó, hogy a német nyelv túlságos erőltetése kárára lesz a nemzeti felelősségnek, melynek érvényesülésére kell minden tőlünk.

Helyes, ha oda törekedünk, hogy ifjaink megértsék a német nyelvet. Hej, helytelen, ha német nyelven adják elő nekik a német nyelvet s oda iparkodunk, hogy úgy beszéljék...

Gróf Csáky Albin az új közoktatásiügyi miniszter azt találja, hogy nem jól van ez így. S küldött az illetékes hatóságokhoz egy szigorú rendeletet, hogy fordítsanak a német nyelv tanítására nagyobb gondot.

Ugy látszik különben, hogy közoktatásiügyi miniszterünket nem annyira az vezetete rendelteti megadásában, hogy a magyar kultúrának legyen szolgálatát. Ha ez lebegett volna szemel előtt, akkor nemcsak a német nyelv ügyét szorgalmazta volna...

Alapjában igaza van a miniszter urnak, midőn oda törekszik, hogy a tanuló ifjúság nagyobb mértékben sajátítsa el a német nyelvet mint eddig.

Miért van az tehát, hogy Csáky miniszter

nem igérte meg az előzőekben, hanem a megoldás módját a fennálló helyi tantervekben kell keresni; mely intézkedés éppen ilyen célból készült.

Tízsa Kálmán miniszterelnök — a mint értesültünk — holnap délután Buda utazik.

A szabadelvű párt a véderősről szóló törvényjavaslatot f. h. 8-án, kedden este tartandó ülésén fogja tanácskozás alá venni.

A munkások balcsent elleni biztosítása tárgyában a földművelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium által összehívott értekezlet alkalmával a következőképpen történt a tárgyalás:

A törvényjavaslat január 10-ikén kezdődő véderősről szóló törvényjavaslatot a Budapesti szakszervezet békési hivatalos Pol. Com., hogy az előrelátásból, hosszas és élénk lesz. Bizonyosra vehető, hogy a pártok közötti tanácskozási alkalmával új módosításokat készítő indítványok is fogtak felmerülni...

Két dolgot ügynöknek ma a bécsi német lapok. Az egyik Csáky Albin gróf magyar vallas- és közoktatásiügyi miniszter rendeltetése, a melyet főleg a közoktatásiügyi miniszternek, a melyet főleg a közoktatásiügyi miniszternek...

A közös hadügyminiszter a magyar képviselőház előtti beszédében a magyar nyelvre vonatkozó határozati javaslatát, mint az Apraner Táblatnak Bécsből jelentik — nem fogadta el.

Páris választása.

«Az emberek leghívtályabbja», miként Challemel-Lacour szenátusi beszédében Boulanger nevezte, már magában Párisban száll síkra a parlamentáris köztársaság ellen. És van is kitétele arra, hogy a forradalmak ösfejték, a francia republikánus tüzhelyét ezézári diadalutjának legfényesebb hódoltságá válnak.

Felsőbb női iskolák Angliában.

Mióta az emberiség meggyőződött arról, hogy a nők tehetsége nem meríti ki teljesen a családi élet köreit, hogy tehetségeik és szellemi erejük a tanulás és gyakorlati élet kiképzése, az élet oly feladatának megoldására is képesek, melyek eddig kizárólag a férfiak esztendője körébe estek...

résztelleg kifejleszkedik, s melytől a legeszkélyebb előretér sincs megengedve. Ezek a tervek megállapítják az egyes tantárgyak a nők köré, melyeken túl a vizsgálatok nem terjeszkedhetnek így például a kőművelés az egyetlen fezetet Herodotósból, vagy Euripidés valamelyik szomorújátékának ama jelenetét, melyek a növedékek olvashatnak. Az oktatás csak ezekre a részekre terjed, melyeket aztán a szó teljes értelmében beismertetik a növendékekkel a nélkül, hogy aztán az írők műveinek többi részét legtavolabbiól is megismertetnek a tanulókkal.

irányadó. Ugy a társaságok, mint a magánosok nagy díjazást tűznek ki az iskolai lakosokból legjobb és legelzserűbb berendezésére, a minék következtében aztán az ily iskolákban csaknem hánulatossan cselzserű berendezéssel ellátott termeket találunk.

Csaknem érthetetlen az, hogy Anglia az ember legerősebb jogainak a klasszikus följé legutóljára ismerje el a nők legeszkélyebb jogát a magasabb kiképzetéshez, és csak későn alkotta meg azokat az eszközöket, melyek a magasabb női kiképzés megszervezésére szolgálnak.

Anglia egyetemének csak egy része áll nyitva a nők előtt, és pedig csak azok az egyetemek, melyeknek latin nyelvű alapító levelében a látogatókra nézve nincs kimondva, hogy csak férfiak lehetnek. E tekintetben az «szabad» Angliában, mint sok egyéb terén a közérdeknek, nem a szellem, hanem a betű uralkodik.

Nagyon tövéne tehát az, a ki mintát keresne a felsőbb női oktatásra, Angliához fordulna, mely az oktatás más terén is annyit és oly kitűnő követendő példát nyújt az emberiségnek. Angliában a nők magasabb oktatása van hanyagolva, vagyis jobban mondva, hejtelten irányt követ; s ha van valami mégis, a mit belőle tanulhatunk s a mit utánozni kell, az a testnek és egészségnek kitűnő figyelembe való részesítése.

és egész életében előttem legyen ez a parázsnagában szemléltem kép?

Lángoló áradat tolt fel szívéből az agyába. Tanya kiáltás két alkán, s megkapta félkézzel az arany-rámát, lerantotta a falról s a padozathoz vágta. Az ott iszonyu robajjal tört össze és darabjait, porlehelő támaszába, pattingat szerszét. S az arczkép, a földön heverve, mint valami halott, egyre csak mosolygott.

Rameau most omlást s dühösen vágta sarkát a bajos arczba. És aztán tetőtől fölzárgva s a rombolás és pusztítás örületes dühétől megzaválva, toporzékolni kezdett a vasznon, szakadozott hangon kiáltva:

— Ne, te nyomorult! Ne, te becselten! Ne, te aljas, förtelmes teremtes! miért is nem tiporhatlak össze magaddal! Kuszálj hajjal, összerúgtatott ököllel, vérepte szemmel folytatva dülő pusztítását: válogásor örlünk lökés a s mint tovább kiáltozó szidalmait, a szoba ajtaja megnyílt s lenyá, kit a nyugtalanság hozott ide, felindulással reszkélt lépett be.

Rameau, a mint a küszöbön megállapott, elképedve hőkent hátra. A mint a léány ott állt a teljes világosságban, ő iszonyu megdöbbenéssel látta benne Conchitát, csakugy szökének és kék szeműnek — a Múnzel hajával és szemével.

Mohón fűggesztés rá szemét, és Adrienne, atyját eltorzult arczával, rendetlen ruházatban látva, ott a romladékok közt, eszevesztetten: egy lépést sem mert előre tenni. Rameau retentő hangon kiáltott rá:

— Mi dolgoz itt? A léány elhalványult s karjait kinyujtvá, eszedező hangon rebege: — Ah... — Elhallgass! szakítá felbe Rameau félelmes gondolatul. — Ki ne mondát ezt a szót ebben a gyalázatos szobában! Erdő, erdő a szemem előtt, hogy ne lássalak! hozzakodj föléd!

Adrienne a szavak hallatára, melyek annyira elűtöttek az ökölt, a miket gyöngyöden szeretett atyjától mindennap hallott, olyan mozdulattal tért, mint-ha valami ijedelmes látományt akarna elizni. A vér visszatöltö szívébe, melytől egy dobogott, hogy szinte megfűltszta. Fátöl borult a szemére, terdés megcsuklott alatta, s arczát halálös sápadtság lepte el.

— Kérlek... megremétesz... Mi történt? da-dog. — Miért utasítasz ki? Tán valami rosszat tettem? — Rosszat? Magad vagy a megtestesülése! kiáltott föl Rameau, kinek tétvegt szeméi dühötől lángoltak. Elő kifűgessze vagy a rossznak. Magad vagy a rossz! Igen, te, gyűlöletes bizonyosság a becselenségnek, melynek az emléket megörökítet! Nem is tudom, mi tart visszát, hogy észterörjelek! Vallón magdát volt és erősen rázza. A léány egy hangot sem szól, nem is annyira önmagáért, mint a pártját rettegve, a kit örülkél védi. Végzetlen fájdalomtól a szívet, könny csordult orczájára, nem volt több ereje, hogy megálljon, hanem térdre rogyott, mintegy kegyelmet kérve.

meg valaki, hogy mily tervekben és eszközökön fogna alapulni az ő csodás honfitöltő hivatása. «Paris vaut une messe» mondotta hajdanában IV. Henrik, mikor katolikus hitre tért, hogy Páris ellenállását legyőzze. Boulanger szelhámos szerepeinek csak megfelelő, hogy a párisi választásokhoz fordulva, reiteneesen fogadkozik a köztársaság szent hitére, habár jelöltséget a bonapartisták agitációja és pénzereje teremtet meg.

De a zagyva frázisokon túl kiáltványának általános hatást biztosít az, hogy mindazok a vádak, melyeket a kormányzatra és a parlamentarizmura szór, olyan nagyon igazak. Ez a kamara, ez a kormányzat — bizony ezek kövér elődjé a boulangizmusz. Ezek ellajulásától támadt és táplálkozott folytonosan, és elősi hivatása az, hogy saját nélkülözhetlen életfőlteleit rongálja és kimerítse. Boulanger dühöng a parlamenti kormányzat ellen és kívánja a kamara előtti feloszlatását, pedig aligha hált nem ad minden további napért, melylyel a mai francia parlamentarizmusz az ő czéljainak fejlődését elősegíti.

Az az egész «átkos» varázslat, mely alatt a francia köztársaság nyög, legjobban tünik szembe éppen a párisi választás fejlődő csatáképeiben. Az egyik oldalon a «leghitványos ember», ki merészen, végletlen önbizalommal tör személyes czéljai felé, melyek a fennálló rend és törvényes intézmények felforgatásával járnak; a másik oldalon azok, a kiknek a törvényt és alkotmányt kell képviselniük és kik a fennálló rend védelmére vannak hivatva, de a helyett a védelem sáncait elhagyják és rendetlen visszavonulásokban egymás ellen fordítják fegyvereiket. Azután csodálkozok valaki, hogy a boulangizmusz oly hódító hatalommal halad színelen előre. A Boulanger érdekében folytatott gyors és zápos agitációval szemközt a republikánusok eddig jelölben sem bírtak megállapodni, sőt minden új összejövetelük egy újabb megosztást hoz létre. Párisban a mérsékelt republikánusok mellett csak a radikálisok, hanem a tulajdonképi kommunardok is számbavelelt követelnek és mindegyik köztársasági töredék csak oly jelölben akar megnyugodni, ki az ő külön hitvallására esküszik. Mindig úgy volt a világon, hogy a czeltuatos elszántság ragadta magával az embereket. Ez imponál ma is Boulanger fellépésében. A republikánusok érzik most a tömörítés szükségét, de éppen összejűgükben úgy tűnek föl, mint homló irányatlan nyáj, míg a kik közülök legelszántabbak, a községtanács szocialista és anarchista hajluma

Rameau, a mint a padlóra halló roskadni, visszauverte eszméletét. Nem látott már maga előtt más, mint azt a gyermekeket, melyet tizenhét éves óta szeretett. Kinyújtá kezét, föl akarta emelni, s fölkiáltott: — Adrienne! — Oh, most már elmúlt... Ismét te vagy, ráismerek a nézésre, a hangra! szolt a szény bő örmömben. S nyakára akarta fűzni karját, hogy hozzásimuljon, visszahódítsa. De Rameau ezalatt korralpillantott a szobában. Meglátta az összetépett arczképet, a foszlányokban heverő leveleket, a földöntött burortokot. S elméjét ismét elepte az egész borzalmas valóság; arca pillant alatt ismét kérelhetetlen kifejezést öltött. Visszatartotta gyermekeit, kirántotta magát öléből és dörgő hangon rivált rá: — Vissza! Semmi firtogtatás! Többet nem eszaltom meg maganál! Ki innál! S kinyújtott karral, fölygonesedétt testtel, haragból jűstösen mutatótt az ajtóra. Adrienne, kit a roményhő a legeszkélyebb csalóadása való hirtelen átmenet egészen megzavart, egy sóhajttal hallott. Eláspátt, szemé körül karikák tamadtak s álltából végig dől a padlón. Ugyane pillanatközött lépett be az öreg Rozália, kit a kibábilás idecsalt. Meglátta a léányt az összetört burortok közt a földön fekvő, reghardott mint valami zsákmányra, átkarolta, megtapogatta, mintha azt nézné, hogy él-e még. Eszkölő pillantást vetett Rameaura, de csak komornak, mozdulatlanul, érzeketlennek látta. — Szent isten! tovább a tompán. S azután minden további kérdés, hívás, szó nélkül, fölemelte a gyermekeket s drága terhével elhaladt az apa előtt, kiment. Rameau a cseléd után színelen odahagyta a szobát, bezárta az ajtót, zsebébe tette a kulcsot s lassan indult dolgozó szobája felé, a melybe be is ment. Rozália végig ment a folyosón a ház túlsó felére. Az Adrienne lakosztályába érve hangosan, tartózkodás és kímélet nélkül kiáltott a cselédnek utána. Két léány sietett elő. Ezek jargavta emleket közöket az égnék s kezdtek el kérdezősködni. — Hallgassatok, szolt rájuk durván az öreg gazdszany, befordulva egy kis szobába. — A kisasszony rosszul lett. — Az egyik kérésze el az ágyát, a másik pedig fűsölt le a kocsihoz, hogy fogjon be és halison el rögtön Vincenesbe Talvaine orvosért, az inas pedig szaladjon el Robert úrfiért és hozza előt tésztát... fűsuskot és ne diskuráljatok. Annak most se helye, se ideje. A léányok elcsietek. Rozália, egyedül maradvá, letette Adrienne egy kanapéra s az öléből egy üveges kölni vizet hozott elő, azon fáradozott, hogy magához térítse az ájult. Széhhomlót szöke hajával, behunytt szemével és halvány arczával, mint egy fiatal vértanu, a léány olyan szép volt, hogy Rozália egy pillanatra rajtafelekezett a tekintetével. Azután, ismét nyugtalansá válna, aztágtatta a homlokát, melengette a tenyerét, éleszűgötte, szőlítgatta,

RAMEAU ORVOS. IRTA GEORGES OHNET. 34

FÁJ J. BÉLA. Rameau nagy léptekkel járt fel s alá a szobában, minden lépten beléülközte a burortokba, s végigzalanul, tisztelendő, lázasan. Tul a síron is bűdözö hangjával azt, a ki őt megcsalta. Silyosított körülményeket talált a bűnbűz, szembemarással, szidalmakkal halmozta el, ötni szerelte volna. Egyszerre csak felemelte fejét, tekintéte az arczképre esett, melytől oly mosolygott, kezében a szerelmi virággal. Ittameunak úgy rémlett, mintha az a bajos arcz kihívón mosolyogna reá. A szeretőjére mosolygott így, gondolta magában, —

Az angol felsőbb női iskolák egész Nagy-Britániában egy központból igazgatják. Egy bizottság, melyet az oxfordi és cambridgei egyetemek tanerői alakítanak egy, vagy két évre, megállapítja a vizsgatervet, mely mindenre, a legapróbb









definíció. Végül melegen pártolja biztosító szövetségnek...

És az értekezési eljárást a konvenció végrehajtása...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

VEGYES KOZLEMENYEK.

Orosz-francia gazdasági szövetség. Alig múlt néhány hét...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Gabona-tőzsde. A búza-árak...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Janár 4. Érték-tőzsde. A déli tőzsdén...

Prémium-üzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utófélszázada. Az utófélszázada lánnya volt...

Esti tőzsde. Az esti tőzsde bányáit hangulat mellett...

Sertéskereskedelmi oszlopok. Budapest-Kőbánya.

Fizetési képesség. A bécsi Kreditsverein...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Prémium-üzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra...

Utófélszázada. Az utófélszázada lánnya volt...

Esti tőzsde. Az esti tőzsde bányáit hangulat mellett...

Sertéskereskedelmi oszlopok. Budapest-Kőbánya.

Fizetési képesség. A bécsi Kreditsverein...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Bécsi értéktőzsde. Bécs, jan. 4. (Az Egyetértés távirata.)

Newyorkból még nem emelkedett is jelentéket, itt...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Beck Károly esztendőre azokról, kik kiemelték, hogy...

Table with multiple columns and rows, likely a financial or exchange table. Headers include names and various numerical values.

definíció. Végül melegen pártolja biztosító szövetségnek...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Orosz-francia gazdasági szövetség. Alig múlt néhány hét az azóta, hogy a franciák a nagy orok...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

Az értekezéskor. A konvenció végrehajtása már legközelebb megindul. Tegnap ismét érkeztél...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Gabona-tőzsde. A búza-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Janár 4. Bors- és értéktőzsde. A bors-árak ma ismét szilárd irányt követtek. A kín...

Vertical sidebar containing various advertisements, notices, and small text blocks.

1024 cent (= 0.40 frt), január 100% cent (= 0.23 frt), február 1024 cent (= 0.37 frt), májusra 1024 cent (= 0.78 forint), 100 kilónként.

ingal, február 6. Csáková, Ivackovic Mátyás 20300 frt. Becs. ingal. febr. 13. Póhertemplon. Patai Péter 2086 frt. Becs. ingal. febr. 23-án. Szamos-Ujvárt.

Skandinávia, a maximum (80-85) Németország és K-Oroszország felől terül el. A hó-mérséklet keveset és szabálytalanul változik.

Szerdán január hó 9-én bucsu előadás. A vigadó nagyműben 8864

Eden Színház. legnyobbat phant. myh. műintézet. Ma szombaton két előadás. Döntőn 4 1/2 órák kiskülvántra.

Kaliforniai aranyáradék értéke

1889. január 4. Aranyárak az utolsó csütörtök óta.

Table with columns for gold prices (Aranyárak) and silver prices (Ezüstárak) in various locations like London, New York, and others.

Felelős szerkesztő: Csávolzsky Lajos

IDEGENEK NEVSORA.

Table listing names of foreigners and their respective hotels or addresses in Szombathely.

ALLONDOK

Table listing arrivals (Allondok) from various countries and their destinations.

Első fővárosi orpheum

Magy. kir. államvasutak központi pályaházából. Bruck-Bécs felé.

Vizállás, 1888. január 4.

Table showing examination results (Vizállás) for various subjects and students.

Vasuti közlekedési utmutató.

Érvényes december 1-től. Indul: a magy. kir. államvasutak központi pályaházából.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

NAPIREND: január 5-én.

Jan. 5. Szombathely. Gőzmozgás (12 óra). Zsidó: (Szombat) - Nap két 7 ó. 49 p. nyugat. 6 ó. 23 p. - Hold két 10 ó. 25 p. d. e. nyugat. 8 ó. 13 p. délután.

Két korona szálloda.

Léonárdi L. Herkulauföld. Csarnok Gy. Herold. Abraham A. Bonyi.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi h. 5. Budapest, január 5-én. A titkos csempész.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

Kereskedelmi múzeum.

Kereskedelmi múzeum. Hazai termékek állandó kiállítása. Városi legényegylet. Napoként szabad bemutató mellett nyitva d. e. 11 óráig d. u. 4 óráig.

Érhaltak névsora 1889. január 3.

Ratkovics S. IX. k. Kézdivásár. Zoltovics A. I. k. Berekcsanak. V. k. Berekcsanak.

M.K.I.R. OPERAHÁZ.

Bérlétes. 3. sz. Budapest, január 5-én. Prevost H. vendéglátóival.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

Kivonat a hiv. lap jan. 4-ik számából.

Arversek a városban. Manill Salamon 357 frt. Becs. ing. január 11. Vil. ker. Rombach-töze 7. sz. Unger F. K. fa 1318 frt. 62 krra. Becs. ing. január 8. V. ker. váci-közt 66. sz.

Időjárás.

a. m. kir. meteorologiai központi intézet feltráti jelentése 1889. január 4. reggel 7 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, január 5-én. A titkos csempész. Kezdetre 7 órákor.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

Erkezik:

Table listing arrivals (Erkezik) from various locations and the expected arrival times.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 4.

Large table listing commodity prices (Arany, Ezüst, Pénz) and exchange rates (Értékpapírok) for various items and currencies.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange rates (Értékpapírok) for various banks and financial instruments.

